3apaum 3a nonarakbe BaHpeAHOr UCMUTA U3 MaTeMaTUKe
| pa3spep, lll creneH

1. [JaTtu cy uckasu:
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2. [1atn cy nckasu:
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OZpean UCTMHUTOCHE BpeaHoCTU cneaehux uckasa:

a)pAgq;
B)pVr;

B)(p=1(pVvr)VilpAq.
3. Jokaxu aaje popmyna 1(pAq) & IpV1q Taytonorwuja.
4. [okaxu gaje popmyna (p = q) < (Ip vV q) Taytonoruja.

5. ,EI,aTmcyCKynosmA={x|xENA4<xS10},B={x|xEN/\xS6} Z
C = 1{2,4,6,8,10,12}. Ogpeau:
a)ANB, AUB, A\C;
6) AUB)NC;
B)(A\B) U (C\A).

6. [Oatncyckynosn A ={a,b,c,d}nB = {a,c,e}. Oapean ckynose AN B, AU B n A\B.
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15.

Oatv cy ckynosn A = {a, b,c} n B = {x, y}. Ogpeau ckynose:
AXB,BXA AXAnB XB.

Nate cy dyHkumje f(x) =2+ 3xmng(x) =2+ x,x €N.

a) Ogpeau f(10), f(22), g(35), g(2).
6) Pewu jegHaunne: f(x) = 17 n f(x) = g(x).

Heka je f(x) = 2x — 1. Ogpepu:
a) £(0);

07+

97(G-1+)

M3payvyHaj BpeaHOCT nlpasa:
a)(-23)+52-32+2-6

6)3: (- §)2 —2-(=%)+5-(4+ (-2:(-D).

Oapeam x U3 nponopuuje:

11
a) —:-=12:x;
2" 4
7 1 1
6)55—)63,
5 1
B)-:x ==:1
6 3

Kopuctehu nponopuuje, oapeau x un y ako je:
a)x:y=2:3,x+y=10;
6) x:5=y:3, x —y =6.

N3 jegHor BypeTa HanyweHo je 160 6oua y/ba oa, % nuTpa. Konnko he ce 6oua HanyHUTH

n3 uctor bypeta, ako oHe cagpxe 0,8 nutapa?

Oga 10kg npeansa usatka ce 18m wroda. Konnko ce metapa wroda usatka og 35kg

npegmea’?

Konuko je notpebHo 6pawHa 3a 70kg xneba ako ce op 4kg 6pawHa pobuje Skg

xneba?
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JepgaH nocao Tpu pagHuKa obasu 3a 12 gaHa. 3a KOAIMKO AaHa 6u UcTn nocao obasuna

4yeTMpKn pagHuKa?

Tpoyrao ABC uwnje cy ctpaHuye 26¢cm, 38cm n 46cm cnnyan je tpoyrny A, B1C; uvja je

Hajmarba cTpaHunua 13cm. Oppepm octane cTpanuue Tpoyrna A, B, C;.

Moaenun 6po;j:
a) 60 y pasamepu 7: 3;
6) 95 y pasmepm 2: 3;
B) 35 y pasmepu
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Moaenu 6poj 72 Ha Tpwu genay pasmepn 7:4: 1.

daktypa rnacu Ha 16850 auHapa. Ha Taj nsHoc ogobpeHo je 10% pabata. Konmko

AVHapa u3Hocu pabat?

LleHa Kowysbe je 640 anHapa. MNocne nockynsbena 3a 20% gowno je 4o nojedpTnrbera

33 20%. KonukKa je HoBa LeHa Kowysbe?

Opapeau cBaku oA ABa CynneMeHTHa yria, ako je jeaaH o4, Hux:
a) jepaH v no nyta sehu o apyror;

6) jeaHak 30% apyror.

AKo je jeaaH of 4yeTMpwu yrna Koje obpasyjy ABe npaBe Koje ce CeKy jefiHaK NOoJIOBUHMU

NPaBor yrna, KOAMKK cy OCTann yrnosu?

Oppenw 36up v pasnuky nonmHoma P(x) n Q(x) ako je:
a)P(x) =x® —2x5+x*—x,Q(x) =x*—x3 +x + 2;
6) P(x) = 4x° — 2x%2 +3x — 2, Q(x) = —3x* — 5x? — 4x + 5.

MOMHOM NOAVHOME:
a)x—1ux?+x+1;
6)x +3 nx?—3x+09.



26. Oapeam octaTak npu gesberby noanHoma P(x) ca x — 1, ako je:
a) P(x) = x* —3x3+4x%> —9x + 8;
6) P(x) = x°> — 2x3 + 3x% — 2x.

27. Oppeau Hajmarby 3ajeaHnykn cagprkanay (H3C) nonnHoma:
a) 7a®b, 21ab?, 42ab>;
6) 2a + 2b, 3a — 3b, a?* — b?.

28. CKpaTu pas/sIoMKe 1 3anun ycaoBe nog Kojuma gobujeHe je4HAKOCTM BaxKe:

2a3c?
4a2c3’

a’-2a
(a-2)%"

6)

29. CKpaTu pa3/IoOMKe U 3anuLLmM yCnoBe Nog Kojuma AobujeHe jeaHAaKoCTM BarKe:

a)

x3y?(x?-25)
x*y(x+5) ’
ab+a®

aé-2a5’

6)

30. Cpeau nspas:

5 2 3 3
A=+ =243
)3a+3b 2a+b'
3b+1 2b-3  b-1
6) — ——+—.
5b 6b 10
2 3 1
31. Cpean n3paz — — — + —.
PEA P x+y x=y x

a+2b a—2b
32. Cpean n3paz — — .
PeA P a—b a+b

33. Cpeau u3pas:

a) (1 1) ab
a b/ a-b’
z

6) (% +2 - 2) 12xyz.

2x 4y

34. Peww jegHauunHy:
a)5(2x —1) —3(4x —5) = —-3x + 11;
6) 3x — (15 + 2x — (5x + 11)) = 2x — 8.
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Peww jegHaumHy:

5x _ 3x+24
a)7_ 6 ’
x—1 6—5x
6)— =0,5—
4 8

Pewun jeaHaumHy:
a)bx+(x—1)2=((x+2)(x—-2)+3x+5;
6) (x+2)3—(x—2)3=12(x*—-x)—8.

Pasnnuntmm metogama pewn cncTtem jep,Ha‘-IMHaZ

2x + 3y =23
a) x—2y=1"'

4x —y =5
ONx+2y=8

x—3y=-1
2 7x+y=15"

Pasnnuntum metogama peLum cUCTem jefHaumnHa:

4x+5 x—3

XTIV _ XT3V gy
3 2

3x+y _ 2x+7y 1'
2 3

Pelun HejeaHauYMHY:

4x—3
6

5
3-8
2 8

7

x-3

6)4

2+3x
2

> 5.

+

x+3

2x—-3

Pewwn HejegHaumnny: a) (x — 1)(x + 3) > 0; 6) — < 0; ) —

> 0.



